

Склад

Кожна таблетка містить:

Кальцій (як Кальцію цитрат) 600 мг; Вітамін Д3 200 МЕ; Магній (як Магнію оксиду) 40 мг; Цинк (як Цинку оксиду) 7,5 мг; Мідь (як Міді глюконату) 1 мг; Марганець (як Марганцю оксиду) 1,8 мг; Бор (як Натрію тераборату) 0,250 мг

Властивості

Кальцій є важливим структурним компонентом кісткової тканини. Застосування кальцію коригує дефіцит надходження кальцію з їжею, особливо при підвищеній потребі або зниженому всмоктуванні. Кальцію карбонат є сіллю з найбільшим вмістом елементарного кальцію. Кальцію цитрат збільшує біодоступність препарату у пацієнтів зі зниженою кислотністю шлункового вмісту, ахлоргидрией на тлі прийому блокаторів H₂-гістамінових рецепторів; знижує ризик літіаза сечовивідних шляхів при тривалому прийомі, має високий антирезорбтивним потенціалом за рахунок пригнічення ПТГ.

Вітамін D3 дуже важливий для абсорбції кальцію, фосфатів і магнію в тонкому кишечнику. Він регулює вміст цих елементів в рідинах організму і сприяє підтримці нормального рівня кальцію в плазмі крові, а також бере участь в синтезі органічних елементів і кальцифікації скелета.

Магній бере участь в метаболізмі кісткової тканини, перешкоджає демінералізації кісток, гальмує відкладення кальцію в стінках кровоносних судин, клапанах серця, м'язах, сечовивідних шляхах.

Цинк є кофактором більш ніж 200 ферментів і впливає на процес ремоделювання кісткової тканини.

Мідь бере участь у побудові найважливіших білків сполучної тканини - колагену і еластину, які утворюють матрицю кісткової та хрящової тканини.

Марганець нормалізує синтез глікозаміногліканів, необхідних для формування кісткової і хрящової тканини. Дублює кальційзберігаючі функції вітаміну D.

Бор регулює активність паратиреоїдного гормону і через нього - обмін кальцію, магнію, фосфору і холекальциферолу.

Показання

Може бути рекомендована як додаткове джерело кальцію, магнію, цинку та вітаміну D3 для зниження темпів втрати кісткової маси та корекції порушень кальцієвого обміну, при лікуванні захворювань опорно-рухового апарату і захворювань зубів, в тому числі жінкам в пери- і постменопаузі.

Протипоказання

індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту, діти до 12-ти років, жінки в період вагітності та лактації; гіперкальціємія, саркоїдоз, мієлома, злоякісні пухлини кісток, ниркова недостатність, нефролітіаз, гіпервітаміноз D.

Застереження

Люди похилого віку або особи з будь-якими захворюваннями перед вживанням цього продукту повинні радитися з лікарем. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не вживайте після закінчення терміну зберігання, зазначеного на упаковці.

Спосіб застосування

Приймати внутрішньо дорослим по 1 таблетці двічі на день під час їжі. Добова доза -

1-2 таблетки. Зазвичай курс приймання становить 6-12 тижнів.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки з дати виготовлення.

Упаковка

60 таблеток , масою 1750 мг кожна, по 15 таблеток у блістері , 4 блістера у картонній пачці.

Дієтична добавка, не є лікарським засобом.

Виробник

Біодеал Фармасьютікалз Пвт. Лтд., Вілл. Сайні Маджра, Налагар Ропар Роуд,
Налагар-174101, Дістт. Солан (Х.П.), Індія.